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1. Pani Jadzia po kupieniu 3,5 kg malin otrzymata 10,80 zt reszty. lle pieniedzy data kasjerce, jesli kilogram malin
kosztuje 11,20 z?

[ ]A)100 zt H B)50 zt [ ]c)30zt [ ]D)35zt
2. Jaka warto$¢ ma dzielnik w wyrazeniu 0,000689 : © = 0,000000689?

[ ]A)100 [ ]B)0,001 Il c) 1000 [ ]D)0,0001
3. Wskaz utamek, ktorego rozwiniecie dziesietne wynosi 0,9(4).

7 4 17 14

DA)g DB)g .C)ﬁ DD—Q
4. Wskaz wyrazenie o najmniejszej wartosci.

B A) 105:10-06 [ ]B)8-05 [ ]C)|-10 + 15 [ ]D)65,5-63

5. Ala zbudowata tekturowy model szescianu. Na wszystkie $ciany zuzyta 1350 cm’ tektury. Na jednej ze $cian
chce umiesci¢ objetos¢ tego modelu. Jakg wartosé powinna napisac¢?

[ ]A)33750 cm® [ ]B)33,75m’ [ ]c)337,5cm® B D)3375cm®
6. Wyraz objetos¢ szescianu z zadania 5 w litrach.

[ ]A)337,51 [ ]1B)33,751 B c)33751 [ ]D)33751

7. Na lekcji wychowania fizycznego nauczyciel utozyt na podtodze 6 jednakowych hula hop w rownym rzedzie
tak, ze kazdy nastepny hula hop stykal sie z poprzednim (patrz rysunek). Kazdy z 20 uczniéw miat
za zadanie wykonac¢ skoki od punktu A do punktu B. Jakg tgczng diugosé pokonali wszyscy uczniowie,
jesli promien hula hop wynosit 35 cm (pomijamy grubosé obreczy hula hop)?
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[ NEIR [ ]B)42m [ ]c)420 cm [ ] D)840 cm

8. lle jest liczb naturalnych trzycyfrowych, ktérych zaokraglenie do cyfry setek jest takie samo jak do cyfry
dziesigtek?

[ ]A)100 liczb [ ]B)500 liczb [ ] C)50liczb Il D) 90 liczb

9. Kat miedzy ramionami tréjkata rownoramiennego jest o 30° mniejszy od kata nachylenia ramienia
do podstawy tego tréjkata. Jaka miare ma najwiekszy kat w tym tréjkacie?

[ ]A)30° [ ]B)40° Mo [ ]D)50°

10. Jesli z Helu do Zakopanego jest 786 km, to ile godzin musielibysmy i$¢ nieustannie z predkoscia 4 km/h,
aby pokona¢ ten dystans?

B A) 196,5 godz. [ ]B)786 godz. [ ]c)196 godz. [ ] D) 343 godz.

11. Ktéra z liczb jest najwieksza?
BA60%z1,8 [ 1B)|-1,6-(-1,6) [ ]C)-1,6-(-16) [ ]D)15% z 5,4

12. Siostry Kasia i Marysia czytaja ksiazki od poniedziatku do piatku, kazda z nich co drugi dzien.
Starsza z nich - Kasia, czyta w poniedzialki, srody i pigtki, a Marysia w pozostate dni. Kasia czyta kazdego dnia
po 1,5 godziny, a Marysia o 30% krocej. lle facznie czasu w przeciggu tygodnia zajmuje dziewczynkom
czytanie ksigzek?

[ ]A)6 godz. [ ]B)153 min [ ] C)369 min D) 6,6 godz.

13. Wskazéwka minutowa obrocita sie o kat prosty, a o jaki w tym czasie kat obrécita sie wskazéwka godzinowa?
[ ]A)30° [ ]B)90 Bos [ ]D)15°

14. Kwadrat liczby 16, to ktéra potega liczby 2?
|:| A) czwarta . B) 6sma D C) druga D D) szésta
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15. Ktéra z liczb jest wieksza od liczby 65,6(697)7?
[ ]A)65,6697 [ ]B)65,(6) [ ]c)65,66(697) B D) 65,66(97)

16. Jesli liczbe (3 - 15 - 6 - 21 - 9°) roztozymy na czynniki pierwsze, to ile wystapi w tym rozkladzie tréjek?
|:| A) pie¢ D B) siedem D C) szesc¢ . D) osiem

17. W sklepie ,,Zdrowo” za 2 kg 80 dag jabtek zaptacimy 15,40 zt, a w sklepie ,,Smacznie” za takie same jabtka
i takg samg wage jabtek zaptacimy 17,50 zi. O ile ztotych kilogram jabtek jest tanszy w sklepie ,,Zdrowo”?

BAoo75 [ ]B)o1,50zt [ ]Cc)o1,05z [ |D)02,10 zt
25+ 3 - 2,1
18. lle wynosi wartos¢ wyrazenia: 7.4 ?
0,5+ S5
[ 1A 25,7 [ ]1B)05 [ ]c)12,85 Bb)s514

19. Wartos¢, ktorego wyrazenia jest wieksza od %?

[ 1A)0,2 -1 [ ]B)-0,2-(-0,2) Bo-o03 (-2 [ ]D)0,3-1

20. Rodzina Kowalskich wracata z lasu z grzybobrania z koszem petnym grzybow, ktére wazyly 3,5 kg.
Niestety Pan Kowalski niosac kosz potknat sie i kosz z grzybami upadt na kamienie. 50% zawartosci koszyka
wysypato sie, po czym okazato sie, ze 5 wysypanych grzybéw jest potamana. lle dag grzybéw pozostato

nieuszkodzonych?
B A) 315 dag [ ]B)175 dag [ ]C)280dag [ ] D) 35 dag

21. Suma dtugosci podstaw pewnego trapezu jest o 8 cm wieksza od dlugosci wysokosci tego trapezu.
Pole wynosi 0,525 dm’, a wysokos$é 70 mm. Jakiej diugo$ci moga byé podstawy tego trapezu?

[ ]A)9 mm, 6 mm B B)5cm, 100 mm [ ]c)5mm, 10 mm [ D)8 dm, 7 dm

22. W réwnolegtoboku kat przylegty do kata ostrego ma miare 133°. lle wynosi réznica miar kata rozwartego
i ostrego w tym réwnolegtoboku?

[ ]A)ar [ ]B)133° [ ]c)oe B se

23. Nauczyciel zapisat na tablicy nastepujace liczby: 3,5; 9; 2,7; 8,8. Polecit uczniom obliczy¢ srednig
arytmetyczna tych liczb. Ktéra z ponizszych liczb to wtasnie ta srednia?

[ 1A 24 [ ]B)8 Bos [ 1D)5,5

24. Dorota ma dwie jednakowe konewki do podlewania kwiatéw w ogrodzie. Kazda z nich ma pojemnosc¢ 8 litrow.
Do pierwszej konewki Dorota nalata 5,6 litra wody, a do drugiej 3%I. lle wody z pierwszej konewki musi

przela¢ do drugiej, aby w obu byto tyle samo?

[ ]A)0,91 Bl B)925 mI [ ]c)1,851 [ ]D)18,5 ml
25. Btad popetniono w przyporzadkowaniu:

[ ] A)427 r. to V wiek [ ] B) 1444 r. to XV wiek

B ©) 1848 1. to XVIIl wiek [ ] D) 2001 r. to XXI wiek
26. W ktorej zamianie popetniono btad?

[ ]A)8dm?* =800 cm? [ ]B)2a=200m

[ ] c)32m?=320000 cm’ B D) 14 cm? = 140 mm’

27. Wskaz rownos¢ prawdziwa.

[ ]A)1cm®=100ml [ ]B)1dm*=101 Bc)1km =1000midl [ | D)1 mm’=10cm’
28. Jezeli 1° to 60 minut (60’), to ile minut posiada 33,5°?

B A) 2010 [ ]B)1980 [ ]c)1919 [ ]D)2013

29. Sportowiec Henryk jesienig wypija dziennie 2,5 | wody, zimg zamierza dziennie pi¢ o 20% wiecej wody,
a na wiosne o kolejne 20% wiecej. lle ml wody dziennie bedzie pit Henryk na wiosne?

[ ]A)2500 ml [ ]B)3500 ml [ ])3000 ml Il D) 3600 ml

30. Siédma kolejna liczba pierwsza to:

[ ]A) 1 [ ]B)13 BMc 17 [ ID)19
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